

# **Збільшення часу очікування не пов'язане з проведенням заходів контролю**

Збільшення часу очікування для вантажних транспортних засобів на шенгенських ділянках кордону не пов'язане з посиленням перевірки дорожнього збору поліцією. Пункти пропуску, в яких здійснюється оформлення вантажних транспортних засобів, функціонують з максимальними потужностями.

З наближенням кінця року – відповідно до практики минулих років – в пунктах пропуску спостерігається збільшення кількості вантажних транспортних засобів, що здійснюють міжнародні вантажні перевезення.

Поліція, як і до цього часу, у відповідності до норм чинного законодавства, в рамках здійснення прикордонного контролю, здійснює перевірку дотримання перевізниками правил користування платними ділянками доріг та сплати дорожнього збору який повинен відповідати здійсненому шляху. В ході перевірки, стосовно кожного вантажного транспортного засобу, повна вага якого перевищує 3,5 тони, вантажного транспортного засобу з причепом або напівпричепом, проводиться перевірка на предмет наявності правопорушення пов'язаного зі сплатою дорожнього збору протягом останніх 150 діб.

За останній час збільшилася кількість правопорушень, здійснених транспортними засобами зареєстрованими за кордоном, в тому числі правопорушень, пов'язаних з несплатою дорожнього збору. В цих випадках поліція на місці здійснює проведення необхідної процедури. Транспортні засоби, що підлягають вказаній перевірці, співробітниками поліції зі смуг руху направляються в місця паркування, вантажні термінали.

Поліція Угорщини, а також румунські та сербські органи прикордонного правопорядку вживають всіх заходів в інтересах забезпечення безперешкодного перетинання державного кордону. Пункти пропуску функціонують з використанням максимальних потужностей, вказана перевірка не впливає на здійснення оформлення автобусів та легкових транспортних засобів, в оформленні даної категорії транспортних засобів значних затримок не виникає.

Поліція звертає увагу вантажних перевізників на необхідності повного дотримання законодавства Угорщини з користування автошляхами, оскільки в разі їх недотримання відомство зобов'язане провести визначені процедурні заходи